



艺术品鉴赏 艺术家推介平台 资讯

现代快报

A31

2012.8.18 星期六

责任编辑 李欣
组版 徐杨

风度云山——徐之璜画展

展览城市:苏州

展览时间:8.18~8.26

展览地点:苏州龙宝斋

展览中将展出辽宁画家徐之璜的书法、山水、花卉、篆刻等作品100余幅。徐之璜，学古师贤，养志修心，其画重意趣，山水画学黄公望、沈周、梅青、石涛，萧散雅致；花鸟画得吴昌硕、齐白石笔意，笔厚墨润，尤以小品见长。他的作品构图简洁大方，笔法细腻，不乏传统功夫。这次举办徐之璜画展就是为外地的艺术家提供一个方便与苏州艺术家交流的平台，大家共同打开视野。欢迎各界爱好者届时前来参观交流。

凡宽·心悟万物 2012山水画写生作品展

展览城市:宜兴

展览时间:8.16~8.22

展览地点:宜兴美术馆

中国山水画是通过自然景观的再现，赋予自然山水以丰富的文化内涵和人类审美的精神观照。天人合一的自然观念，一直是中国山水画的主流意识，凡宽之路亦不例外。那些来自古人的小斧劈，长、短披麻，解索，雨点等众多皴法，成为其案头之兴，终成其腕下掌控之物。经过他精心构思，将造型规律，技法语言，思维模式融为一体。山水画，和人类一样具有内在的生命律动和精神力量，不同的山水画面貌，也体现出不同的生命意义与不同时代的精神特质。凡宽的山水画作，饱满的构图中将当下人文精神，一一浓缩在画面上；他用沉涩而又自然的笔调一寸一寸地刻画出迎面而来的山势，绵密深入到画面的每一个角落。

歧观·悖像 向庆华上海个展

展览城市:上海

展览时间:8.18~8.31

展览地点:奥赛画廊

向庆华两年来绘画实践的主要特点是用一种歧异的观看方式开展的再观看活动和悖反的图像绘画所得——即歧观方式与悖像所得。本次展览是他向一个对自己的观看方式和再现实。最终，会是对一次关于绘画方法本身的问题讨论发出的邀请。相对于那个“正确”，通过对这一系列有问题的图像绘画在现场被经验的再观看，展览作为一个关于问题的观看现场而存在，希望对一次关于绘画问题的现场经验能够就在现场发生了。

百年经典油画版画展

展览城市:北京

展览时间:8.18~10.1

展览地点:Art-Tree

位于798艺术区中二街的Art-Tree画廊——百年经典油画版画展于8月18日下午举办开幕酒会。此次展览将持续2个月的时间，其间将展出17-19世纪欧洲经典油画及版画作品，包括毕加索、丢勒在内的西方油画大师的数十件油画珍品将在画廊展出。

东方风景——崔见作品展

展览城市:南京

展览时间:8.24~8.31

展览地点:艺+美术馆

崔见的画动中有静，人静如处子，画却动如脱兔。在他的画中，山、水、石、林都幻化为无处不在的生命精灵。对水墨规则的潜意识服从，被想象逐渐带入超验的潜意识的边缘，走向奇异而又陌生的境界。崔见将自己的画作称为“风景”而非“山水”，大体上已经流露出了他出入古今，联结中西的愿望。他在画中往往不题诗，少题款，少钤印，也不追求传统的“三远”之境。事实上我们完全可以将崔见的画视为他内心的风景，那是一种具有强烈主观表现性的自然流露，风景不仅意味着对于自然的尊重，更多地意味着自然对于一个人的天启，意味着画家内心情感驱使着他的画笔在二度平面上对于自然的水墨化重建，也就是我们今天所理解的用墨语言重建一个现代人的精神家园。

新江苏·新风貌——纪念改革开放三十周年写生作品捐赠展暨秦剑铭山水画展

展览城市:南京

展览时间:8.16~8.31

展览场地:江苏美术馆新馆1、2号展厅

本次画展由中共江苏省委宣传部、江苏省文化厅主办，展出了数十幅秦剑铭写生创作作品。作品描绘江苏新貌所涉及的题材和范围之广可谓整个江苏省改革开放30年成果的一个缩影。从钟山竞秀的南京到春秋淹城、苏州工业园，又至苏通大桥、濠河新貌，再到长空鹤鸣的盐城和神鹿家园大丰，还有江淮运河立交工程、祥泰之州、连云港大港华章等。作品手法写实，笔法细致，将现代化的城市建设工程和工业建筑设施毫不避讳地置于画面的重要位置，以严谨的态度力求再现真实生活和真实情感，具有极强的时代特征和地域特色，运用传统笔墨描绘现代建筑拿捏精准，用完美的艺术形式将传统笔墨与时代风貌结合起来。为了充分表现江苏的新时代、新风貌，绝大多数作品都采用了超大尺寸，气势恢宏，意境开阔，形象诠释了改革发展取得的伟大成就，追续了新金陵画派的传统与风格。秦剑铭先生将其精心创作的30幅作品，全部捐赠给江苏省委，并由江苏省美术馆收藏，陈列。30幅作品均为鸿篇巨制，题材涉及方方面面，用山水画的形式对一个沿海省区城市变迁的表述，引起了多方关注，被誉为新时期“一幅恢弘的改革开放画卷”。

“俯拾即是，平凡造境” 王悦油画作品邀请展

展览城市:苏州

展览时间:8.25~9.25

展览地点:苏州工业园区月光码头月光八号画廊

王悦仿佛生来就是画油画的，从小就生活在山清水秀的湘西泸溪，身上沾上了大自然的灵性。虽然是画油画的，但在她的作品中都是以中国画飘逸的手法来描绘自然界的风景。无论是攀崖嶙峋遒劲的山岩，还是沿小径信步；无论是万古长青的松林，还是富有朝气的田园风光；无论是林间湍湍流淌的河流，还是在古老城市的河畔，都能体会到或强烈、或儒雅的自然气息。这种气息清新沁鼻，让人畅然脱怀。此次展览将展出25件精彩作品，以中国画飘逸的手法来描绘自然风景。

翰墨湘韵六人书画展

展览城市:长沙

展览时间:8.21~8.23

展览地点:长沙简牍博物馆

以“翰墨湘韵”作为画展的主题，即为画展树立了图境的构架，为画展的主题的立意提供了延伸的理由。这次展出的180多幅作品，出自湖南、山东的六名画家之手。涵盖了人物、山水、花鸟。两个不同的省份，有着不同的人文、文化底蕴；有着不同的艺术背景，有着不同的造型风格和艺术特色。

“日本风情”绘画作品展

展览城市:北京

展览时间:8.23~9.8

展览地点:惠尔再旦画院美术馆

恰逢中日两国即将迎来邦交正常化40周年之际，中日两国名家汇聚北京，用绘画作品亮相京城。此次画展受邀参展的画家有日本著名水彩画家阿兹马东先生、日本著名版画家高桥保先生、日本著名画家田村修二先生、中国著名油画家张鹏、关宏臣、徐坚良、游江滨、孙宇、齐增波、孙术斌。参展的十位画家各有所长，艺术风格独特，这次的参展作品，是十位中日艺术家近年来以画会友交流频繁，中国的七位艺术家多次赴日本进行文化考察及风情写生创作，与日本的艺术家一道用画笔描绘日本风情。这百余幅作品凝聚了中日艺术家的智慧、自然与高尚，透过这些作品看到人类热爱文明，崇尚自然，自觉奉献的伟大情怀。

泰三角泰国艺术家油画展

展览城市:深圳

展览时间:8.18~10.31

展览地点:深圳罗湖大望文化高地艺术中心A、B展馆

本次展览将展出活跃于世界各地的泰国艺术家凡赛以及他邀请的另外两位泰国艺术家在大望文化高地实地创作的油画作品，他们三人创作风格各不相同，他们创作富有激情，自由展示，没有约束，没有条框，让我们领略印象中传统的泰国也能孕育出这么前卫的艺术家。对于深圳来说，是一次中泰文化艺术交流，是一次了解泰国前卫艺术家的思考方式和看世界的角度，是一次艺术思想的解放和高端对话，为深圳市民带来外国油画的文化盛宴。

“WE”青年艺术家联展

展览城市:广州

展览时间:8.19~8.24

展览地点:聚龙村艺术馆

本次画展在广州城区保存最完整的清代古建筑群——聚龙古村举行，召集粤港澳两地青年艺术家联合展出代表性画作，十位80后青年艺术家阐释一代人姿态各异的内心观照和对外部世界的种种观照，敏感挖掘成长年代中或挣扎或愤慨或感动或深思的故事，让80后一代精神气质的丰富性得以展示，用最优雅的行径去证明一个事实——我们就是我们这个时代。

法国艺术大师阿莱·克莱曼个展

展览城市:苏州

展览时间:8.12~8.31

展览地点:苏州美术馆1、2、3号厅

阿莱是个颇有天分的艺术家，对艺术的领悟极为强烈，在形式主义的实践中，他总能不断地展现出自我的一面，作品具有相当的自我风格，并且十分概念化。他的每一件作品的色彩都更接近希望。在上世纪80年代，阿莱作为一名抽象派画家而闻名于世，他的绘画作品和雕塑、装置作品不仅在法国，还在国外的许多著名的公共展览中展出过，本次展览是阿莱·克莱曼先生在中国的首展，他将在苏州美术馆一层近千米的展厅内，通过油画、雕塑、装置艺术等形式，向苏州的艺术爱好者们展示法国艺术如诗如画、多姿多彩的魅力。

孔奇艺术个人展

展览城市:武昌

展览时间:8.18~9.9

展览地点:湖北美术馆

孔奇先生以人物画知名，兼作山水、花鸟，作品风格鲜明。他的作品多以人物为题材，以传统的笔墨演绎现代的风格，自内心深处勾画对生活的感受，让人耳目一新。孔奇先生的作品潇洒自如，似天然而成，在充满鲜活气息的一幅幅作品中，扑面而来的是对生活的敏锐感受力，他用笔墨感悟和展现自然的灵秀和人间的真善美。